



阿曼达·塞弗里德 (Amanda Seyfried) 高度评价

积家 REVERSO 翻转系列腕表

曾获奥斯卡提名的女演员阿曼达·塞弗里德自 2019 年起成为积家大使，对于心目中期待的理想腕表，她拥有非常清晰而明确的想法。作为典型的现代女性，她深谙平衡之道，在事业与家庭生活之间自如切换，因此，她十分欣赏腕表轻松多变的特色：

“在挑选腕表时，我喜欢既可以搭配 T 恤或晚礼服，又能够彰显个人风格的表款”她表示。“对我而言，Reverso 翻转系列腕表正是如此。”

近期，在由常驻纽约的知名摄影师 Alique 掌镜的拍摄活动中，阿曼达佩戴一枚 Reverso One Duetto Moon 双面翻转系列月相腕表出镜。她尤为钟爱这款腕表的设计，既是适于日常佩戴的优雅時計，亦可作为精美别致的珠宝。

“如果穿着白 T 恤，我就会搭配这枚红色的 Reverso 翻转系列腕表，因为‘这就是我想要的’。这枚腕表可以给我不同选择：如果我改变主意，也可以立即改变腕表外观。”

腕表优雅的造型比例亦令她倾心不已，她补充道：“腕表线条流畅，尺寸也恰到好处，我不太喜欢太大的表款，而这款時計的表壳较为纤长，且略显厚实。它和我的手腕十分贴合，我认为无论什么身材类型的女性，都能轻松驾驭这款腕表。”

阿曼达的第一款积家腕表，是配备宽大表盘和经典圆形表壳的 Master Ultra-Thin Moon 超薄大师系列月相腕表。随后是一枚 Reverso 翻转系列腕表：“很有趣，一开始，表盘更为宽阔的 Master 大师系列腕表令我深为着迷，而后当我拥有第一枚 Reverso 翻转系列腕表时，我才发现，‘不对，这才是我的挚爱’，”她笑着说道，

“我的第一枚 Reverso 翻转系列腕表是精钢款，翻转表背镌刻了我的狗狗 Finn 的肖像，意义特殊。它既是一枚時計，也是当仁不让的‘传家宝’，我希望能将它一代代传承下去。能把 Finn ‘随身携带’，真是太酷了。”

对于阿曼达而言，Reverso 翻转系列所有表款皆拥有相同的重要元素。“你可以做出选择”，她解释道。“可以轻松自如地翻转表壳，十分赏心悦目。有时我会细细赏玩，因为听到表壳固定到位的‘喀哒’声



时，感觉真是太妙了。而且有时候我也很难分辨它的正面和背面。它确实是一件珠宝，但也是具有实用功能的珠宝。”

“令人惊叹的是，这一设计问世已有 90 年。在当时，这样的想法实在太疯狂了，因为[可翻转表壳]如此具有创新意义。可谓前无古人”，她补充道，“而且如今看来依然十分时尚。我想，也许是因为它独具匠心的线条轮廓，腕表表面与表带同宽，非常精美。”

“时至今日，这一设计依旧独树一帜。对于腕表爱好者而言，**Reverso** 翻转系列腕表是一款可以与之对话的时计臻品，因为只有翻转表壳，你才能亲眼目睹表背所隐藏的秘密……如同邂逅一场美丽的意外。”

关于 **REVERSO** 翻转系列腕表

1931 年，积家推出注定成为二十世纪典范之作的一款时计：**Reverso** 翻转系列腕表。这款腕表专为激烈的马球比赛设计，凭借流畅的装饰艺术风格线条与独特的可翻转表壳，成为腕表史上最具辨识度的表款之一。90 年来，**Reverso** 翻转系列腕表在保留自身特色的同时，不断推陈出新，曾搭载超过 50 款不同机芯，而空白金属翻转表背也成为挥洒创意的画布，曾以珐琅工艺、镌刻或宝石镶嵌加以装饰。2021 年，**Reverso** 翻转系列腕表将迎来九十周年纪念，并将继续成为激发其灵动创意的现代精神的缩影。

jaeger-lecoultre.com